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ovaiai. Obstuga Klientow i kontrahentow
ity A-29
zacara: 01
Kod
Ko . A29.01_18.01
Uwaga! Dopuszcza sie inne merytorycznie poprawne zapisy
Lp. Elementy podlegajace oceniekryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Koszty zakupu (leasingu) 2 samochodéw i zatrudnienia 4 kierowcow na podstawie otrzymanych ofert
Zdlajgcy wpisal
R.1.1 Haczny koszt optaty leasingowej dla 2 samochodéw dla oferty | [z1]: 45 000
R.1.2 |Jlaczny koszt optaty leasingowej dla 2 samochodéw dla oferty |l [21]: 52 800
R.1.3  Jlaczny koszt oplaty leasingowej dla 2 samochodéw dla oferty 1l [2/]: 37 400
R.1.4  |Jlaczny koszt zmiany licencji dla 2 samochoddw dla oferty | [21): 1 000
R.1.5 [taczny koszt zmiany licencji dla 2 samochoddw dla oferty Il [zt]: 1 600
R.1.6  Haczny koszt zmiany licencji dla 2 samochodéw dla oferty Il [z1]: 880
R.1.7 |taczny koszt rekrutaci 4 kierowcéw [z1]: dla kazdej oferty po 2 000
Rig [|razem- faczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw | zatrudnienia 4 kierowcdw dla oferty | [21]: 48 000 lub faczny koszt
wynikajacy z sumy obliczen zdajaceqo dla oferty |w R.1.1, R.1.4 i R.1.7
razem - {aczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochoddw i zatrudnienia 4 kierowcow dla oferty 11 [2/]: 56 400 lub faczny koszt
R.1.9 o . ; )
wynikajacy z sumy obliczer zdajacego dla oferty ll w R.1.2, R151R.1.7
razem - faczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw | zatrudnienia 4 kierowcow dla oferty [l [z1]: 40 280 lub taczny koszt
R.1.10 o . ; .
wynikajgey z sumy obliczen zdajaceqo dlaoferty llw R.1.3. R161 R.1.7
R2 |Rezultat 2: Koszty eksploatacji 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow w pierwszym roku
Zdajacy wpisal
R2.1 [|taczne koszty wynagrodzenia 4 kierowcdw przez 12 miesiecy [zi]: 216 000
R2.2 |taczne koszty wynagrodzenia pozostatych pracownikéw przez 12 miesiecy [z{]: 74 400
R2.3 |laczne koszty konserwacji 2 samochodbw przez 12 miesiecy [2]: 11 520
R2.4 Jlaczne inne koszty eksploatac) 2 samochodéw przez 12 miesiecy [21]: 28 800
R.2.5 [|taczne koszty ubezpieczenia ludzi oraz majatku przez 12 miesiecy [z{]: 27 600
R.2.6 |laczne koszty stale ponoszone przez przedsiebiorstwo (w tym rata leasingowa) przez 12 miesiecy [21]: 21 600
R.2.7 [|taczne koszty zalezne od pracy przewozowe] za 180 dni pracy [z{]: 691 200
razem - roczny koszt eksploatacji 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow przez 12 miesiecy [z]: 1 071 120 lub roczny koszt
R.2.8 . ) ;
wynikajaey z sumy obliczen zdajacego od R2.1 do R.2.7
A3 Hezulta} 3: Calkowrty'roczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw i zatrudnienia 4 kierowcow oraz eksploatacji|
pojazdow w poszczegolnych ofertach
Zdajacy wpisal
R34 taczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw i zatrudnienia 4 kierowedw dla oferty | [21]: 48 000 lub taczny koszt obliczony
o przez zdajacego w R.1.8
R3.2 taczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochoddw i zatrudnienia 4 kierowcdw dla oferty Il [21]: 56 400 lub taczny koszt obliczony
- przez zdajacego w R.1.9
R3.3 taczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw i zatrudnienia 4 kierowcow dla oferty 11l [21]: 40 280 lub taczny koszt obliczony
przez zdajacego w R.1.10
R3.4 taczny koszt eksploatacji 2 samochoddw | zatrudnienia 4 kierowcow w pierwszym roku [zi]: dla kazdej oferty po 1 071 120 lub
- taczny koszt obliczony przez zdajaceqo w R.2.8
Ras5 |razemroczny koszt_ catkowity dla oferty | [2f]: 1 119 120 lub roczny koszt wynikajacy z sumy kosztéw obliczonych przez
zdajgceqo wR.3.1 1 R.34
Rag [|razemroczny koszt catkowity dla oferty Il [24]: 1 127 520 lub roczny koszt wynikajacy z sumy kosztow obliczonych przez
zdajacego w R.3.21 R.34
Ray [|azemroczny koszt catkowity dla oferty lll [z{]: 1 111 400 lub roczny koszt wynikajacy z sumy kosztow obliczonych przez
- zdajgceqo wR.3.3 1 R.34
R.4 |Rezultat 4: Przychéd z tytutu eksploatacji 2 samochodéw w pierwszym roku
Zclajacy wpisal
R.4.1 ljednostke miary dla ceny za realizacje ustugi: zt'tkm lub zi
R.4.2 |wartosc jednostkows dla ceny za realizacje ustugi: 0,65
R4.3 |jednostke miary dla liczby rzeczywistych dni pracy przewozowe] w ciagu roku: dzien
R.4.4 |wartosé jednostkowa dla liczby rzeczywistych dni pracy przewozowe] w ciagu roku: 180
R.4.5 ljednostke miary dla wydajnosci dziennej jednego samochodu: tkm/dzien lub tkm
R.4.6 |wartosc jednostkows dla wydajnosci dziennej jednego samochodu: 6 000
R4.7 |jednostke miary dla liczby samochodéw: szt.
R.4.8 |wartosé jednostkows dla liczby samochodéw: 2
R4.g [razem-iaczny przychéd P z tytutu eksploatacji 2 samochoddw w pierwszym roku [21]: 1404 000 lub taczny przychdd wynikajacy
z lloczynu wartosci przyjetych przez zdajacegow R.4.2. R4.4 R.4.6, R4.8
R5 |Rezultat5: Zysk/strata z tytulu realizacji umowy w pierwszym roku dla kazdej oferty | wybor najkorzystniejsze]j oferty
Zdajacy wpisat
R.5.1 |zysk/strate brutto dla oferty | [z/]: 284 880 lub wartosc wynikajaca z réznicy obliczen zdajacegow R.4.9 i R.3.5
R5.2 |kwote podatku dochodowego dla oferty | [24]: 113 952 lub warto$¢ wynikajaca z iloczynu obliczen zdajacego w R5.1 10,4
R.5.3 |zysk/strate netto dla oferty | [2{]: 170 928 lub wartosé wynikajaca z réznicy obliczen zdajacego w R.5.11 R5.2
R.5.4 |zysk/strate brutto dla oferty Il [zf]: 276 480 lub wartos¢ wynikajaca z réznicy obliczen zdajacego w R.4.9 1 R.3.6
R5.5 |kwote podatku dochodowego dla oferty Il [z4]: 110 592 lub wartosé wynikajaca z iloczynu obliczen zdajacego w R.5.4 10,4
R5.6 |zysk/strate netto dla oferty Il [2]: 165 888 lub wartos¢ wynikajaca z réznicy obliczen zdajacego w R.5.4 | R.5.5
R.5.7 |zysk/strate brutto dla oferty lll [z1]: 292 600 lub wartosé wynikajaca z réznicy obliczen zdajacegow R.4.91 R.3.7
R.5.8 |kwote podatku dochodowego dla oferty 11 [2f]: 117 040 lub wartos¢ wynikajaca z iloczynu obliczen zdajacegow R.5.7 10,4
R.5.9 |zysk/strate netto dla oferty Il [24]: 175 560 lub wartos¢ wynikajaca z réznicy obliczen zdajacego w R.5.7 iR.5.8
R.510 wybor najkorzyeftniejszej‘olerry dla przedsiebiorsma .,ZEFIR"., p.rzynoszacej najwiekszy zysk z realizacji umowy: oferta lll lub
oferta, dla ktérej wartosé sposréd R.5.3, R.5.6 | R.5.9 jest najwieksza




